
Інформація щодо проведення закупівель 

 
№п/

п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

 

1. 
«Лікарські засоби різні» 33696500-0 

(Лабораторні реактиви код 33696500-0) 

(Реактиви для гістологічних 

досліджень). 

 

15 406,00 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015 код 33690000-3 «Лікарські 

засоби різні» (Лабораторні реактиви код 33696500-0) (Реактиви для 

гістологічних досліджень). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 

90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами та 

доповненнями). 

З метою надання безперебійної медичної допомоги онкологічним 

хворим, в Комунальному некомерційному підприємстві «Київський 

міський клінічний онкологічний центр» виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації), в 

операційному блоці. Потрібно провести процедуру закупівлі в умовах 

воєнного стану за кошти НСЗУ, задля забезпечення маркування країв 

резекції видалених пухлин молочної залози, а також пухлин інших 

локалізацій, за потребою, для визначення гістологічної чистоти країв 

резекції в операційному блоці, а саме, для позиціювання сторін пухлини, 

необхідного для збереження позиціювання (розташування) пухлини при 

транспортуванні її у відділення та коректного оцінювання країв 

резекції. 

Термін забезпечення - до кінця 2023року. 

 

Інформацію щодо обсягів закупівлі лабораторних реактивів 

підготовлено згідно з визначеною потребою до кінця 2023 року, на 

підставі заявки та рапорту хірургічного відділення закладу на 

поточний рік, аналізом залишків, середньомісячних витрат в умовах 

воєнного стану, очікуваних поставок та виділеним бюджетним 

фінансуванням на 2023 рік. 

Використовується відповідно до розробленими СОП 

патологоанатомічного відділення з гістологічною лабораторією. 

 

Загальний термін придатності повинен бути не менше 80% часу від 

всього терміну придатності, який вказаний на заводській упаковці 

товару та у сертифікаті якості від виробника заводу. Продавець 

повинен поставити Покупцю товар якість якого відповідає 

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



стандартам та технічним умовам заводу-виробника, нормативно-

технічної документації і підтверджується сертифікатом, що 

видається підприємством - виробником товару. Продавець гарантує 

якість товару протягом рекомендованого строку використання за 

умови належного зберігання та використання товару. 

 

Проведено вивчення середньої ринкової ціни реактивів, розглянуті цінові 

пропозиції дистриб’юторів ринку лабораторних реактивів. Очікуваною 

ціною закупівлі стала найнижча запропонована ціна за реактиви, що 

відповідає необхідним медико-технічним вимогам, при умові 

гарантованого забезпечення безперебійного постачання реактивів. 

2. 
Лікарські засоби для лікування хвороб 

нервової системи та захворювань 

органів чуття 33660000-4 

 

1 545 855,10 Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: «Лікарські засоби для 

лікування хвороб нервової системи та захворювань органів чуття» код 

33660000-4 (Анестетичні засоби код 33661100-2:  МНН Ketamine - 

Кетамін, розчин для ін'єкцій, 50 мг/мл по 2 мл в ампулі №10; МНН 

Fentanyl - Фентаніл, розчин для ін'єкцій 0,05 мг/мл, по 2 мл в ампулі №10) 

(Анальгетичні засоби код 33661200-3: МНН Morphine - Морфіну 

гідрохлорид, розчин для ін'єкцій 1 %, по 1 мл в ампулі №10) 

(Психолептичні засоби код 33661500-6: МНН Diazepam - Сибазон, розчин 

для ін'єкцій, 5 мг/мл по 2 мл в ампулі №10). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

З метою забезпечення безперебійного надання медичної допомоги 

пацієнтам з онкологічними захворюваннями, задля вчасного задоволення 

потреби відділення паліативної медицини, відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії, а також стаціонарних хірургічних відділень, 

дитячого онкологічного відділення хірургії та хіміотерапії тощо у 

життєво необхідних наркотичних та психотропних лікарських засобах 

за Національним переліком основних лікарських засобів, зокрема, для 

знеболення інкурабельних пацієнтів з онкологічними захворюваннями, а 

також для підготовки до операцій та проведення оперативних втручань 

з подальшим лікуванням онкологічних хворих у профільних відділеннях 

Комунального некомерційного підприємства «Київський міський 

клінічний онкологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) в умовах воєнного стану, 

сформовано закупівлю «Лікарські засоби для лікування хвороб нервової 

системи та захворювань органів чуття» (Анестетичні засоби код 

33661100-2, Анальгетичні засоби код 33661200-3, Психолептичні засоби 

код 33661500-6), а саме Кетамін, або "еквівалент", розчин для ін'єкцій, 

Запит (ціни) 

пропозицій 



50 мг/мл по 2 мл в ампулі №10, Морфіну гідрохлорид, або "еквівалент", 

розчин для ін'єкцій 1 %, по 1 мл в ампулі №10, Сибазон, або "еквівалент", 

розчин для ін'єкцій, 5 мг/мл по 2 мл в ампулі №10, Фентаніл, або 

"еквівалент", розчин для ін'єкцій 0,05 мг/мл, по 2 мл в ампулі №10. 

Термін забезпечення – до кінця 2023 року. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Інформацію щодо обсягів «Лікарські засоби для лікування хвороб 

нервової системи та захворювань органів чуття» (Анестетичні засоби 

код 33661100-2, Анальгетичні засоби код 33661200-3, Психолептичні 

засоби код 33661500-6) для лікування онкологічних хворих підготовлено 

на підставі визначеної на період воєнного стану потреби, з врахуванням 

залишків на балансі закладу, очікуваних поставок та середньомісячних 

витрат. 

Розрахунки закупівлі проведено «Методом споживання», 

затвердженим наказом МОЗ України від 11.07.2017 р. №782 «Про 

затвердження Порядку визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських 

засобів закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або 

частково фінансуються з державного та місцевих бюджетів». 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на 

території України, необхідним підтвердженням є наявність 

Реєстраційного посвідчення. Якісні характеристики лікарського засобу 

також перевіряються наданням наступних документів: сертифікату 

якості виробника, висновку Державної служби з лікарських засобів та 

контролю за наркотиками про якість ввезеного в Україну лікарського 

засобу та про відповідність медичного імунобіологічного препарату 

вимогам державних і міжнародних стандартів (для лікарського засобу 

іноземного виробника) та  інструкції для медичного застосування. 

Строк придатності товару повинен становити не менше 75% від 

загального терміну зберігання, визначеного виробником, або не менше 12 

місяців на момент поставки до закладу. Поставка з меншим терміном 

придатності за згодою сторін. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: 

Ціни закупівлі повинні відповідати ціноутворенню на лікарські 

засоби, що закуповуються за кошти місцевого бюджету, згідно з чинним 

законодавством, який стосується обігу в Україні наркотичних засобів 

та психотропних речовин. Проведено моніторинг середньої ринкової 

ціни, розгляд наявних оптових цінових пропозицій дистриб’юторів 

фармацевтичного ринку. Очікуваною ціною закупівлі «Лікарські засоби 

для лікування хвороб нервової системи та захворювань органів чуття» 

(Анестетичні засоби код 33661100-2, Анальгетичні засоби код 33661200-

3, Психолептичні засоби код 33661500-6)  стала найнижча 

запропонована ціна з врахуванням відповідних цін останньої закупівлі. 



 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           А.В.Кондратенко 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


